

## Az MTBT Felügyelő Bizottságának 2016. évi beszámolója

A Magyar-Török Baráti Társaság Felügyelő Bizottsága (FB) az MTBT alapszabályában foglaltak és saját ügyrendje szerint eljárva folyamatosan ellenőrizte az Egyesület működésének jogszerűségét és célszerűségét. Az FB az MTBT Elnökségének ülésin tanácskozási joggal képviseltette magát.

Az FB utóellenőrzései alapján megállapította, hogy az Egyesület a vonatkozó jogszabályok szerint, az alapszabályban foglaltakkal összhangban működött, az egyesületi határozatok végrehajtásra kerültek. A vizsgált időszakban az alapszabályba, vagy a vonatkozó törvényi előírásokba ütköző cselekményt az FB nem tárt fel. Az Egyesület ügyvezetése az MTBT érdekeinek megfelelően, célszerű működésének és fejlődésének érdekében tevékenykedett.

A szűrópróba szerű számlaellenőrzés, a számviteli nyilvántartás és az Egyesület dokumentumainak áttekintése során szabálytalanságot, hiányosságot az FB nem tapasztalt. A 2016. április 20.-án elfogadott pénzkezelési szabályzat maradéktalanul betartásra került. Adatszolgáltatási, bejelentési, fizetési kötelezettségeit az Egyesület a tárgyévben határidőre, rendben teljesítette.

Az Egyesület 2016. évi gazdálkodása során a 2016. február 23.-i taggyűlésen elfogadott irányelvek összességében teljesültek, kiegyensúlyozott gazdálkodása 62.240 Ft mérleg szerinti aktívumot ért el. Az éves költségvetés sarokszámai teljesültek, a bevételek a tervezettet meghaladták, a kiadások nem érték el az előirányzott mértéket. Az FB 2017. január 9.-i ülésén véleményezte az Egyesület 2016. évi gazdálkodásáról szóló, OBH-nak benyújtandó egyszerűsített beszámolót és a 2017. évi gazdálkodás elveire vonatkozó elnökségi javaslatot. Az FB mindkét dokumentummal egyetért és az MTBT taggyűlésének javasolja azok elfogadását.

Az Egyesületi tagnyilvántartása naprakész, a belépési nyilatkozatok, tagdíjelszámolások nyilvántartása rendezett. Az Elnökség következetes és körültekintő intézkedései a tagsági viszony és a tagdíjfizetések teljes körű rendezését eredményezték.

Az Egyesület honlapja színvonalas, szakmai tartalma mellett a szervezet működésére és gazdálkodására vonatkozó információkat is kellő részletességgel tartalmazza.

Kérem a taggyűlést a Felügyelő Bizottság jelen beszámolójának elfogadására.

Budapest, 2017. január 31.

Kovács József sk.  
FB elnök